MMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMM

KATAJTIOI' CBAPOYHOI'O OBOPYOOBAHUA - KRASS

KRASS CCC




GCE TEXHOJIOI N PE3KWN 1 CBAPKU

ObLLUME CBEAEHUNA O
[PYTITNE GCE

prnna GCE aBnsieTca NocTaBLUNKOM LLUNPOKOIro aCcCopTMMeHTa NpoayKUunn ongd 3akKka3d4vynkos, Crneunarin3npyroLnxca

B Pa3/IMYHbIX OTPACAAX MPOMbILLNEHHOCTN, B TOM YMCNe MeauLmHe N cucteMax, TpeOyoLWnX NpUMeHeHns
CBEPXYMCTbIX U crieunanbHbix ra3os. pynna GCE ocylwecTBageTt npogaxu n noctaBnseT NpoayKUMIO 3aKasunkam
13 cnefyowmx cTpaH: ABCTpud, CTpaHbl BeHunntokca, Yexusa, ®paHuma, lrepmanna, Benrpus, Utanus, MNonblua,
Moptyranua, PymbiHnga, Vicnanng, LLseumna, LLisenuapus, Bennkobputanusa, Kutam n Poccua. Kpome Toro, GCE
HedaBHO OTKpbIia HOBble oduckl npogax B MHaun, Ha BavxxHem Boctoke (B ly6ae), NaHame n Mekcuke. OCHOBHble
NPON3BOACTBEHHbIE MOLLHOCTM KOMMNAHUN cocpefoTodeHbl B Yexun n Kutae. LleHTpanbHbIn AUCTPUObIOTOPCKUIA
LeHTp koMmnanum GCE HaxoguTca B KnagHo, k ceBepy oT [Mparu.

BCEMWPHOE MNMPU3HAHUE KOPIMNOPATMBHAA
TOBAPHOI'O 3HAKA OTBETCTBEHHOCTb GCE

pynna GCE cBsi3aHa ¢ BeayLMy TOBapHbIMW 3HaKaMu 1 6peHgamMu pynna GCE nocrtaBngaeT n3genus BbiICOKOro kadyecTsa. Ha
npoaykumu: DruVa, Mediline, Mujelli, Propaline, Kayser, Krass, CerofHsaLWHNN AeHb aCCOPTUMEHT ee NPOoAYKLUMK OxBaTbiBaeT
Butbro, Charledave, Propaline, Rhéna, Sabre medical, Murex, AGA, MHOXeCTBO obnacter NpMMeHeHNsa — OT PerynaTtopoB AaBAEHUA U
BOC, Linde n ESAB. Hawa crnctema MeHeaXXMeHTa kayecTBa 0060pYyAOBaHNA ANS PE3KN U CBAPKM A0 C/IOXHbIX CUCTEM NoAaun
ceptTndumumpoBaHa no ctaHgapty ISO 9001. Haww nsgenvsa npownum rasoB AN9 MeANUMHCKMUX U MPOMbILIEHHbIX Lene.

ncablTaHua u nonyunnn ceptudukaTol cootBeTcTangd B BAM, BSI,
Norske Veritas, US Dot, UL, CEN, DIN 1 SIS.

Bce o6opynosaHne GCE ans nponsBOACTBa MEANLIMHCKON
npoayKunn nmeet ceptndrkaTbl COOTBETCTBUA TpeOoBaHMAM

EN, uto no3BongeT HaHOCKUTb Ha Hero mapkupoBky CE. Bece
6onblle NpeanpuaATUA rpynnbl OCHALLAITCS cucTemamu,
cepTudrLUMpPOBaHHbIMK MO 3KOornyeckomy ctaHdapty ISO 14000.

NCTOPUA

WcTopusa rpynnel GCE BOCXOAMT K Havany ABaALaTOro Beka, korga
BrnepBble NOsABUINCb KNCIOPOAHO-aLeTUIeHOBbIe CUCTeMbl ANS
pe3kun n ceapkn. HenocpeacteerHo rpynna GCE 6bina co3gaHa B
1987 roay B pe3ynbrate CAUAHUSA ABYX BeAYLMX MUPOBbLIX KOMNaHWUR,
cneunanmanpyoLMXca Ha NPOMbILLIEHHbBIX rasax.

Ipynna GCE 6bIcTpo pocna. 3a CYeT CANAHUIA 1 NpuobpeTeHnii

ee 1esaTeNbHOCTb NprBena K pecTpyKTypu3aumnm eBponenckoro
NPON3BOACTBa NPOMbILLIEHHOIO ra30BOro 060pyA0BaHNS. [0N0BHOM

BEﬂyLLU/lE I—Io3|/”_u/”/| HA PblHKE odurc KoMnaHum HaxoanTca B ropode Manbmé (LLseunq).

3pech cocpenoTto4eHa AedTe/ibHOCTb KOMNaHMM Ha BCeX

Ha ceroansawruii aeHb rpynna GCE 3aHnmaeTt Beayime €BPOMNEeNCKNX pblHKax, BKtOUasd pa3BuBatoLLmMecs poiHkK Poccuu,
no3nunmM Ha eBPONEenCcCKOM pbiHKE CUCTEM ynpaBaeHns nogaden Kutaqa, MHauu, KOxHoOM AMepurku.

rasa, 3aHMMaeTcs pa3pabOoTKON M NPOU3BOACTBOM BCEX TUMOB OCHOBHbIEe NMPOM3BOACTBEHHbIE LIeHTPbI FPYNnbl HAXOAATCH B
060pyAOBaHNS ANA yNpaBAeHus AaBneHnemM n pacxodom rasos, Espone 1 A3nn. Ha cerofHaWHWIA AeHb WTaT rpynmbl BO BCEM MUpe
NOCTynatoLWmx NoA BbICOKMM gaBneHnem. OCHOBHON 0061acTbio cocTtaBnsget 850 yenosek.

neatenpHocT GCE 9BNAeTCS pblIHOK ra30KUCIOPOAHbBIX CUCTEM ANSA
pes3kn 1 ceapku. Tem He MeHee, 3a no4yTn 100 net paboTbl C razamu
nof BblCOKVM AaBNEeHNEM aCCOPTUMEHT NPOAYKLMM KOMMNaHMK
CUNBbHO PacCLUMPUICS U OXBaTU CUCTEMBI MOAAUN CBEPXUNCTLIX U
MeANLNHCKMX ra3oB.

2| PelleHns onsa pesku n ceapku



GCE TEXHOIOI MW PE3KIN 1 CBAPKU

O KOMINARHNN GCE KRASS

GCE KRASS - ¢ 0112.2011 akckI3mMBHBbIM BRagensuemM toproeor Mapkn <KPACC> ctano OO0 “I'CE Kpacc”, Bxogsaulee
B coctaB GCE Group. C atoro momeHTa GCE Krass BeleT HenpepbIBHYIO paboTy Mo y/yyLleHno npoayKummn. B
KayecTBe JoKasaTeNbCTBa Mbl JaeM ABYX/IETHIO rapaHTuio Ha npoaykumio Krass, GCE Krass n GCE v Hecem MonHyto
OTBETCTBEHHOCTb 3a Hee. Hallla npoaykumnsa 6o/1ee TouHa, 6e3omnacHa U 3proHoMmYHa. Mbl BHECIM NONOXNUTEbHbIE
N3MEeHeHNa B chepy NOrMCTUKN 1 MOXEM NpeanoxunTb AOCTaBKy B MO0y TouKy Kak Poccuu, Tak n ctpan CHI.
Bonbluas annepckaa cetb AenaeT Hally NpoayKLUMIO LUMPOKO AOCTYMHOM, @ Halun COTRYAHVKK OTAeNa NPOAax rotoBbl
okasaTb Heobxoanmyto noaaepxky. GCE Krass npegnaraer LWMPOKWIA aCCOPTUMEHT NPOAYyKUMW A5 paboThl C razamu
B 06/1aCT CBapKK, MaLLVHHON pe3Kkn, MULLEBO MPOMbILLINEHHOCTI, YNaKOBKM, YUNCTbIX Fa30B, TOKCUYHbIX ra30B,
MeaMUMHCKUX ra30B B O0NbHMLEX N OTAENEHUAX SKCTPEHHON MeANLMHCKON MOMOLLM.

NMOYEMY GCE KRASS MAPKA KRASS (KPACC)
MNpoBepeHHOEe KauyecTBO AM1A NyHLMX NoKasaTenei ypoBHs Mop mapkoi KPACC BbinycKaloTCst pefyKTopbl, perynatopbl, oopar-
6e30MacHOCTH. Hble KnanaHbl, NPefoXpPaHNTeNbHLIE 3aTBOPbI, MOAOrPEBATENN, Pe3akKy,
Halua npoayKuus 1 TeXHUYeCcKne peLleHis XopoLLo ropesnku 1 apyroe razopoe o6opynoBaHue.

3apekomeHaoBanu cebs Ha pbiHKe, CHUCKAB Npu3HaHne
6narogaps AO/IKHOMY YPOBHIO 6€30MacHOCTH
1 HEM3MEHHO BbICOKOMY KayecTBy.

MonHoe cooTBeTCTBME CTaHAAPTaM U HOPMaMm

Hapsay ¢ ceptndunkaunein Ha cCooTBeTCTBME CTaHdapTam kadectsa ISO ®
9000, Halwa NpoayKUMs NPOXoanUT NPOBEPKY U cepTudmKaLmio Mo CTaH-
naptam BAM, BSI, Norske Veritas, US DOT, UL, CEN, DIN, SIS, TOCT n t.4.

Bca npoaykuns, npeaHasHaveHHasa 415 MCNoMb30BaHWA B MEANLMHCKMX
Lensx, uMeeT 3Hak COOTBETCTBMS eBponeinckum ctaHaaptam (CE).
Kpome TOro, Hekotopble Buabl npoaykumnn GCE Takxe nmetot ceptndu-
kaT ctaHgapTa ISO 14000 no 3KONOrMYeCckKOMY MEHEAXKMEHTY.

KnuneHT Ha nepBoM mecTe

Tam, rae noctaBneHbl CIOXHbIe 3a4auv 1 NpeabsaBeHbl BbICOKME
TpeboBaHVs, Mbl MpUaaraem OrpoMHble YCUANSA K MOUCKY pPeLLeHmN.
Mbl Cnyllaem Halmx KIMeHToB

FapaHTumn
Mbl npegocTaBnsgeM rapaHTUio Ha Hally NPOAYKLMIO CPOKOM A0
24 mecqaues.

BCE 4TO Mbl AEJTAEM, CO3OAETCH
C AKLUEHTOM HA KA4HECTBO

N BESOIMNACHOCTb HALLWMX
KJTMEHTOB!

PelweHus ansa pesku n ceapku | 3



GCE TEXHOJIOI N PE3KWN 1 CBAPKU

COLOEPXAHWNE

OBLUME CBEOEHUAOTPYMMEGCE .........coiiiiiiiiinnnns 2
OGCEKRASS. .. ittt it ittt tititettitneneneeanans 3
PEAOAYKTOPbI BAJI/IOHHbIE U PEFYNIATOPbI .................... 5
KPYMHOTABAPUTHBIE KRASS . ... 6
MAJTOTABAPUTHBIE KRASS . ... e 7
MINFKRASS . 8
KRASS Special. ..o 9
PEOYKTOP BAJITIOHHbIN KRASS 47159 HAMOJ/IHEHUA LLAPOB
TABOM. .o 10
PEOYKTOPbI BAJT/TOHHbBIE BITOBBIE KRASS . ................ 10
MOAOOIPEBATE/Ib YIJTIEKUC/TIOTOTASAKRASS ... 1"
3ATBOPbI MPEAOXPAHUTE/IbHBIE U KJTAMAHbI OBPATHbIE
3 3 13
PE3AKW AN151 PYYHOW KUC/TOPOOHOM PE3KU KRASS. . ..... 15
PE3SAKN MHXEKTOPHBIEKRASS. . ... ... o 16
MYHAOWTYKW A9 PESAKOB MHXXEKTOPHbBIX ................ 17
PE3AKN BHYTPNCOMJ/IOBOIO CMELLEHNAKRASS ........... 18
MYHAOLWTYKW ON49 PE3SAKOB BHYTPUCOT/TOBOIO

CMELLEHUS o 19
FTOPEJIKMKRASS. . ..ottt ittt ittt it iiinneenenns 21
FTOPENMKN TA3OMJIAMEHHBIEKRASS ... o 22
HAKOHEYHWKW ONA TOPENNOKKRASS .. ..o 23
KOMMANEKTbI 419 CBAPKM M PE3KM KRASS ... ............... 24
FTOPENTIKN MPOTAHOBBIE BbITOBbIEKRASS .. ........... ... 25
FTOPEJIKM TA3BOBO3AYWHBIEKRASS ... 26
KOMMNEKTbI TASOBO3AYLUHBIEKRASS ... ... 27
KOMMJIEKTYIOLWWUE U MPUCTIOCOBJIEHNA

K FTASOCBAPOYHOMY OBOPYAOBAHUIO KRASS ............ 29

4 | PelweHns onsa pesku n ceapku



GCE TEXHOJ/1OT M PE3KWN N CBAPKN

PEAYKTOPbLI BAJTTOHHBIE N PETYJTATOPbLI PACXO4A
[A3A KRASS




GCE TEXHOJIOI N PE3KWN 1 CBAPKU

PEAOYKTOPbBI BAJTJIOHHbBIE N PETYJ1IATOPDI
PACXOOA N'A3A KRASS

KPYINMHOIABAPUTHDbIE KRASS

PepnykTopbl 6an/10HHbIE ra3a KpynHorabapuTHble NpeaHasHaYvYeHbl A1 MOHMXKEHUS U PEry/IMPOBaHNS OaB/EHUS rasa,
noctynatowiero us 6as10Ha, 1 aBTOMaTUYECKOro NoaaepKaH1s Ha MOCTOSHHOM YPOBHe paboyero AaB/eHns rasa npu nuTaHnm
MOCTOB M YCTAaHOBOK ra30BOW CBapKW, PE3KW, Nalikun, HarpeBa 1 Apyrux NpoLeccoB rasoniaMeHHono6paboTku. Perynsatopbl pacxoaa
rasa KpynHora6apuTHble NpeaHa3HavYeHbl A5 MOHMKEHUS U PEryIMPOBaHUS AaBfeHUs rasa, NOCTyMNaloLLEero B perynstop us
6an10Ha, 1 aBTOMATUYECKOro Noaaep)KaHUs NOCTOAHHbIM 3aAaHHOIO pacxoaa rasa npu npoueccax MIG/MAG/TIG cBapku.

PenyKTopbl 1 perynartopbl U3rotaBimBaeTcs B COOTBeTCTBUM C TpeboBaHmamm [OCT 13861-89, MCO 2503-83

nrOCT 12.2.052-81.

NMPEMMYLLECTBA

« MeTtannunyeckas Kpblllka

. JlazepHas, HecTupaeMasa MapKMpPOBKa C yKa3aHueM
napameTpoB AaB/ieHUs

« YHUBepcasnbHbIi HAMNENb ANA NPUCOEANHEHUS PYKaBOB
@6,3/9,0 Mm Apt. 211715 Apt. 2117517

+ YnyJlleHHas KOHCTPYKLWs, 6onee TouHas ycTaHoBKa paboyero
faBneHus

« OunameTp mem6paHbl yBenu4yeH fo 58,5 mm

« J1aTyHHbIV KOPNyC ANS KNCIOpOoaa v YyrnekncioThl
+ YAOO6HbI MaxoBUK

« CepBUCHoe ob6cnyxmnBaHue

- VHavBuayanbHaa Kopo6ka rapaHTMpyeT COXPaHHOCTb
MaHOMETPOB pedyKTopa Npw TPaHCMOPTUPOBKE U XPaHEHUN Ha

cknape Apr. 2117516 Apr. 2113518

» [lonHbIN Habop 3anyacTen

BxopHoe
BbixogHoe paBneHune Pacxop rasa Pacxop rasa BxogHoe BbixogHoe

Mra (Bap) M3/4 n/MuH coeavHeHue coeaguHeHue

ApTukyn HaunmeHoBaHune AaenexHue MlMa

2117515 BKO 50 KP Kucnopoa 15 (150) 1,25 (12,5) 50 - G 3/4” M16 x 1,5
2117577 BKO 50 4 Kucnopon 15 (150) 1,25 (12,5) 50 - G3/4” M16 x 1,5
2117517 BAO 5 KP AueTuneH 2,5 (25) 0/15 (1,5) 5 - XoMyT M16 x 1,5 LH
2117579 BAO 5 4 AueTineH 2,5 (25) 0/15 (1,5) 5 - XoMyT M16 x 1,5 LH
2117516 5O 5 KP MponaH 2,5 (25) 0,4 (4,0) 5 - W 21,8114 LH M16 x 1,5 LH
2117578 B0 54 Mponak 2,5 (25) 0,4 (4,0) 5 - W 21,8x1/14“ LH M16 x 1,5 LH
2133518 Y 30/AP 40 KP :;e;gig:m 15 (150) - - 30/40 G3/4" M16 x 1,5
2133519 ZSST/ aA:;gOKMP P ?’argezgig:"" 15 (150) ; ; 30/40 G 3/4” M16 x 1,5

Y 30 KPIM .
Yrnekucnbli

2133577 c BCTPOEHHbIM 15 (150) - - 30/40 G 3/4” M16 x 1,5
ras, AproH
noporpesatenem 36V
Aprt. 2117577 Apr. 2117579 Apr. 2117578 Apr. 2133519 Aprt. 2133577

6 | PelueHns gnsa pesku n ceapku



GCE TEXHOIOI MW PE3KIN 1 CBAPKU

PEOYKTOPbI BAJIJTOHHbBIE N PETI YJTATOPDI
PACXOOA ' A3A KRASS

MAJTOTABAPUTHDIE KRASS

PepykTopbl 6annoHHbIe rasa ManorabaputHble NpegHa3HayvyeHbl AN NOHMKEHUSA N PerynmpoBaHns gaBneHus rasa,
nocTynatoLiero u3 6an1oHa, 1 aBTOMaTUHYECKOro NoAAEPXKAHUA Ha MOCTOAHHOM YPOBHE pabGoyero AaB/ieHUs rasa npu nuTaHum
NMOCTOB N YCTAHOBOK rasoBsomn CBaApKu, pesKku, I'IaVIKI/l, Harpesa n gpyrux npoueccos Fa30l'lnaMeHHOVIOﬁpa6OTKM.Per}1ﬂTOpr
pacxoda rasa MaﬂOFaﬁaleTHble npegHasHa4eHbl ona NOHWXXeHUA U peryimpoBaHnda gaBneHund rasa, nocrynawLwiero B
perynartop us 6ansoHa, U aBToMaTM4eCKOro noaaep)KaHMsa NoCTOSHHbIM 3a4aHHOMO pacxoda rasa npu npoueccax MIG/MAG/TIG
CBapKMu.

PedyKTopbl U perynsatopbl M3rotaBavMBaeTcs B COOTBETCTBMM C TpeboBaHuamm TOCT 13861-89, MCO 2503-83

MPEMMYLLECTBA

« JlazepHas, HecTupaemas MapKMpoBKa C ykasaHnem
napamMeTpoB gaBeHund

« YHUMBepcanbHbIi HAMNEeNb A9 NPUCOeANHEHUS PYKAaBOB
@ 6,3/ 9,0 Mm

« YnydweHHaa KOHCTpyKUuns, 6onee ToyHasa ycTaHOBKaA
paboyero gaBneHus

« OnameTp MeMb6paHbl yBennyeH o 38 mm Apr. 2117501 ApT. 2117505
+ JlaTyHHbI KOpNyc AN KMCaopoaa U YrneKUcaoThl

« Poccuiickve ctaHaapThl NpUcoeanHeH s

« CepBuUcHoe ob6cnyxunBaHue

- MHauBuayanbHas kopo6ka rapaHTUpyeT COXPaHHOCTb
MaHOMETPOB pPefyKTopa Npu TPaHCMOPTUPOBKE U XPaHEeHUN
Ha cknage

« [MonHbIM Habop 3anyacTtew

ApT. 2117500 ApT. 2117506
Apr. H H Bxonroe BbixogHoe paBneHue Pacxop rasa Pacxop rasa BxogHoe BbixogHoe
pT- Ho avMeHoBaHNE GEEMEIS Mna (Bap) m3/4 n/MuH coeAuHeHue coeAuHeHune
Mna (Bap)
2117501 BKO 50 12,5 Kucnopoa 15 (150) 1,25 (12,5) 50 - G 3/4” M16 x 1,5
2117505 BAO 515 AueTuneH 2,5 (25) 015 (1,5) 5 - XOMYT M16 x 1,5 LH
2117500 BMO 5 3 MponaH 2,5 (25) 0,4 (4,0) 5 - W 21,8x1/14“ LH M16 x 1,5 LH
2117506 YP 6 6 z:;e’(”c”"'” 15 (150) 07 (7,0) 15 - G 3/4” M16 x 1,5
2117509 Y 30/AP 40 Yrnekncnein g g - - 30/40 G3/4” M16 x 1,5
ras, AproH
2117508 Y 30/AP 40P yrnewucnolii 15 (150) . . 30/40 G3/4” M16 x 1,5
C poTameTpom ras, AproH

2 TOOA TAPAHTUN

ApT. 2117509 ApT. 2117508

PelweHus ona peskun v ceapku | 7



GCE TEXHOJIOI N PE3KWN 1 CBAPKU

PEAOYKTOPbBI BAJTJIOHHbBIE N PET'YJIATOPDI
PACXOOA N'A3A KRASS

MINI KRASS

PepykTopbl 6ann1oHHbIe rasa mini npegHasHayvyeHbl AN MOHUXEHUS U PerynpoBaHns aBleHns rasa, NocTynaimLwero

n3 6annoHa, U aBTOMaTUYECKOro NoAAepPXKaHUSA Ha MOCTOSTHHOM yPOBHe paboyero faBneHus rasa npu NMTaHUM NOCToB U
YCTaHOBOK ra30BOW CBapKK, Pe3Ku, Nankn, Harpeesa 1 Apyrux npoLeccoB rasoniameHHonobpaboTkn. Perynatopbl pacxoaa
rasa mini npegHasHadeHbl A1 NOHWKEHWUS U PEryNnpoBaHUS AaB/IeHUS rasa, NOCTynatoLero B perynsatop us 6annoxa, n
aBTOMaTUYeCKOro NoaaepXXaHnsa NOCTOSTHHbIM 3aaHHOro pacxoaa rasa npu npoueccax MIG/MAG/TIG cBapku.

MPEVIMYLLIECTBA

. KoMnakTHble

. Bce rasbl (kucnopoga, nponaH , aueTuneH, yrinekunucaoTa,
aprox)

. BapuaHT aByx cTyneH4aToro perynatopa Ar/CO2,
naoeanbHo ana MIG/MAG/TIG

. yHMBepCaﬂbeIVI HUNNenb oNna npucoeanHeHna pyKkasoB
©6,3/9,0 Mm Apr. 2117609 Apr. 2117610

. Poccunckue ctaHaapTbl NPUCOeANHEHNS
. CepBucHoe obcnyxnBaHme

. MHavBuayanbHas Kopo6Kka rapaHTUpyeT COXPaHHOCTb
MaHOMeTPOB pefyKTopa Npu TPaHCMOPTUPOBKE U XpaHEeHUN
Ha cknage

. MonHbii Habop 3anyacTen

Aprt. 2117611 Aprt. 2117612

BxopgHoe

Pacxop

BbixogHoe gaBneHune Pacxop raza BxopgHoe BbixogHoe
ApTtukyn HaumeHoBaHue las AaBneHue Mna (Bap) M3/4 rasa e ————. e
Mna (Bap) P n/MuH & 2
2117609  BKO 50 12,5 mini Kucnopog 15 (150) 1,25 (12,5) 40 - G 3/4” M16 x 1,5
2117610  BAO 51,5 mini AueTuneHn 2,5(25) 0,15 (1,5) 5 - XOMyT M16 x 1,5 LH
211761 BMO 5 3 mini MponaH 2,5(25) 0,4 (4,0) 5 - W 21,8x1/14“ LH M16 x 1,5 LH
2117612  YP 6 6 mini Yrnekucnbilii ras 15 (150) 0,6 (6,0) 15 - G 3/4” M16 x 1,5
2133614 Y 30/AP 40 P mini ¢ Yrnekucnbliii ras, 15 (150) R B 30/40 G3s MIG x 1.5
poTameTpom AproH

Y 30/AP 40 P mini 2-x ,
Yrnekucnblii ras,

2133615  cTyneHyartblit Apron 15 (150) - - 30/40 G 3/4” M16 x 1,5
C potameTpoMm
2 TOOA TAPAHTUN
Aprt. 2117614 ApT. 2117615

8 | PeleHns onsa pesku n ceapku



GCE TEXHOIOI MW PE3KIN 1 CBAPKU

PEIYJIATOPbI PACXOOA TA3A

KRASS SPECIAL

Perynatopbl pacxoga rasza KRASS Special npegHasHaueHbl 4151 MOHWXEHUNA U peryiMpoBaHus AaB/IeHNs rasa, NocTynamLwero B
perynatop u3 6an10Ha, 1 aBTOMaTUYECKOro NoaaepXXaHUsA NOCTOSIHHbIM 3a4aHHOro pacxoaa rasa npuv npoueccax MIG/MAG/TIG
cBapKu.

NMPEMMYLLIECTBA

« MeTtannun4yeckasn KpbILWKa

« YHuMBepcasbHbIA HUNNeb AN NPUCOeANHEHUS
pykaBoB® 6,3/ 9,0 Mm

« YnydlweHHaa KOHCTPyKLUmMs, 6onee To4Hasa yCTaHOBKA
pacxofa rasa

« BapwuaHTbl ucnonHeHus c nogorpesaTtenem anga 36
n220B

« BapuraHTbl UICNOMHEHMS C NOKa3blBAOLLNM YCTPONCTBOM,
poTamMeTpoM Unu 2-Ms potameTpamu

- Poccwuiickuii cTaHAapT NpUcoeauHeHns

« MHpueuayanbHasa MIHanBuayanbHas Kopoobka
rapaHTUpyeT COXPaHHOCTbMaHOMETPOB peayKTopa
npu TPAHCNOPTUPOBKE MU XpaHeHUn Hacknage« MonHbIn
Habop 3anyacTen

Aprt. 2133501 Aprt. 2133502 Apt. 2133504 Aprt. 2133506
BxogHoe HanpsxeHune
Pacxop rasa BxopHoe BbixogHoe =~
ApTtukyn HanmeHoBaHue paBnedne MMa SNeKTponuTaHusa KommeHTapuin
H/MVIH coeauHeHue coeguHeHune
(Bap) B

2133501 VY 30/AP 40 KP P2 Yrnekncnsiit 15 (150) 30/40 B G 34 M1,6 x 1,5 MokaseiBaoulee

ras, AproH YCTPOWCTBO
2133502 VY 30/AP 40 KPP 36V ?’;‘;eﬁfgig:“" 15 (150) 30/40 36 G3/4 M1,6 x 1,5 PoTameTp, nogorpeeatens
2133503 Y 30/AP40KPMIP220v  reKuciel 15 (150) 30/40 220 G 34 M1,6 x 1,5 2 poramerpa,

ras, AproH nogorpesarenb
2133504 Y 30/AP 40 KPM P2 36V ?’;‘;ezg:g:”" 15 (150) 30/40 36 G3/4 M1,6 x 1,5 PoTameTp, nogorpeeatens
2133505 Y 30/AP 40 KPM P2 220V rNeKucibli 15 (150) 30/40 220 G 34 M1,6 x 1,5 2 poramerpa,

ras, AproH nogorpesaresnb

Yrnekucnbli MokasbiBatoLee
2133506 Y 30/AP 40 KPIM 36V ras Apron 15 (150) 30/40 36 G 3/4” M1,6 x 1,5 YCTPOMCTBO,
P noporpesarens

Yrnekucnblii MokasbiBatoLee
2133507 Y 30/AP 40 KPM 220V ras Apron 15 (150) 30/40 220 G 3/4” M1,6 x 1,5 YCTPOMCTBO,
P noporpesarenb

PeweHus ansa peskun v ceapku | 9



GCE TEXHOJIOI N PE3KWN 1 CBAPKU

PEOYKTOP BAJINTOHHbBIN KRASS A19 HAMONHEHNA
LLUAPOB 'A30OM

BblrO 50 BL

Pepyktop rennesbin BI'O 50 BLU npegHasHayvyeH Anga CHMXXEHUS AaBneHnsa n obecneyeHns 6e3onacHoCcTn n ygo6ctea npu
HarMo/IHEHUM BO3AYLIHbIX WAapOoB rennem. Pegyktop ycTaHaBiMBaeTcs Ha 6an1n0Hbl eMkKocTbio 20-50 n, n3rotoBneHHbIE Mo
FOCT 949-73. PeaykTop CHabXeH cneunasibHbiM PE3MHOBbBIM MyHALUTYKOM CO BCTPOEHHbLIM BHYTPU €ro MyCKOBbIM K/larnaHoMm
ONS nodayv renuvs B BO3A4YLWHbIV Wap.PegyKTopbl M3rotaB/iMBaeTCcsa B COOTBETCTBUM € TpeboBaHusamu MCO 2503-83.

J——— T —. BxogHoe gaBneHue |BbixogHoe naBnexHue Pacxog rasa BxogHoe TGS G
Py Mrla (Bap) Mra (Bap) m3/u coepnHenme
3(3,0)

2133515 BKO 50 BLU Fenuit 20 (200) G 3/4” MyHALTYK pesnHoBbI/
avam. 15,3 mm

Aprt. 2133515

PEAYKTOPbI BAJT/TOHHbBIE BbITOBbBIE KRASS

POCI

PeﬂyKTopr 6annoHHble npeaHasHa4dyeHbl And aBTOMaTU4eCKoro nogaepyXaHna B 3afaHHbIX npegenax gasneHna napos
CXKWMXEeHHbIX yrnesoaopoaHblX ra3os, OT6VIpaeMbIX 13 6an10HOB.

ADTUKYN MR TR R BxopHoe paBneHve | BbixogHoe gaBneHue Pacxop rasa BXOAHOE COeaNHEHME BbixogHoe
pTUky MnMa (Bap) Mna (Bap) m3/4 2 2 coeAuHeHue

2117306  P[CT-1-KRASS MponaH 2,5 (25) 0,07..1,6 (0,7..16) W 21,8x1/14“LH  Hunnenb 6 Mm
2117309 TACT-TKRASS MponaH 2,5 (25) 0,07..1,6 (0,7..16) 1,2 W 21,81/14“LH  Hunnens 6 mwm
C BeEHTUNEM
Apr. 2117306 Apr. 2117309

10 | PelweHuns AN pesku 1 ceapku



GCE TEXHOIOI MW PE3KIN 1 CBAPKU

NOOOIPEBATEJIb YITIEKUCJ10IO T'A3A KRASS

y-2

MoporpeBaTtenb Yyr/IeKMCIOro rasa npeaHasHaYvyeH Ans noforpeBa Yr/ieKMCoro rasa, mnocTynaloLwero B Peryiatop pacxoaa,
B COCTaBe aBTOMAaTOB M MOJlyaBTOMaTOB AyroBOi CBapKW, a Takxe A/ MogorpeBa Bo3ayxa U APYrux ra3os (MHEepPTHbIe ra3bl)
B YCTAHOBKaX, He TPeOGYyoLWUX TOYHOIro NoAAepXKaHUS TeMnepaTypbl Fra3oB (3aWwuTa oT nepemepsaHms o60pyaoBaHus).
MoporpeBaTenb NPUMEHSAETCH COBMECTHO C NII0GbIM PEryNsTOPOM AaBNeHUs Uin pacxofa rasa He3aBUCMMO OT ero
KOHCTPYKLMWU 1 NpeanpusTUs NPOn3BOAUTENS.

MoTtpe6naemas

HanpsxeHune BxopHoe paBneHue | Pacxop rasa BxopHoe BbixogHoe
Aptukyn | HaumeHoBaHue las MOLUHOCTb, BT, He Martepuan

B MnMa (Bap) n/MuH Gonee coeAuHeHue | coeauHeHue

2155614 T1y-2 36 Yrnekucnbiii ras 2,5(25) 50 150 G3/4” G3/4” NatyHb
2155615 [1Y-2-36B 36 Yrnekucnbiii ras 2,5(25) 50 150 G3/4” G3/4” AntomuHnia
2155616 [1Y-2-220B 36 Yrnekucnbiii ras 2,5(25) 50 150 G3/4” G3/4” AntomuHnii
Aprt. 2155614 ApT. 2155615 ApT. 2155616

PeweHuns anga pesku n ceapku | 11



GCE TEXHOJIOI N PE3KWN 1 CBAPKU

3AMETKU

12 | PewweHns ona pesku n cBapku



GCE TEXHOJ/1OT M PE3KWN N CBAPKN

3ATBOPbI NPEAOXPAHUTEJIbHbIE
N KJTATAHBbI OBPATHBIE KRASS




GCE TEXHOJIOI N PE3KWN 1 CBAPKU

3ATBOPbI NMPEOOXPAHUTEJIbHBIE N KJTATTAHbI
OBPATHbBIE KRASS

3ATBOPDI 3IN/KJ1AMAHDbI KO

3aTBOpr npeaoxpaHutesibHble 30 npeaHasHa4deHbl ond npeaorspalleHna NpoxoXaeHna OﬁpaTHOFO yAapa (nnameHM),
BO3HMKAIOLLLEro Npu rasoniameHHon o6paboTke MeTanios, B 3alumaemoe obopyaoBaHune (6anioH).

KnanaHbl o6paTtHble KO npegHasHayeHbl Ana npeaoTepalleHns o6paTHOro ToKa roptoYero rasa B CBapo4yHble pyKaBa BO BpeMsi
npoBeneHns razonsiameHHon o6paboTkn MeTasnoB.

MpucoeanHnTEeNnbHLIE pa3smepbl, MM MNponyckHas Pa6ouee paBneHue
Pa6ouas cpepa ey

ApTuKyn HaumeHoBaHmne MecTo ycTaHOBKMN Cnoco6HoCcTb Mna
2117568 3M-K-10 Bbixoa pegyktopa M16x1,5 M16x1,5
2117570 3MM-K-20 Bxop pesaka (ropenku) M16x1,5 M16x1,5 Kncnopoa 40 1,25
2117572 3M-K-30 B pa3pbiB pykaBa 6,3 19,0 Mm 6,31 9,0 Mm
2117569 3M-r-10 Bbixoa peayktopa M16x1,5LH M16x1,5LH Toptounii ras
2117571 3M-r-20 Bxoz pesaka (ropenkm) M16x1,5LH M16x1,5 LH (aueTunex, 5 03
nponaH, 6yTaH)
2117573 3r-r-30 B pa3pbiB pykaBa 6,3 19,0 MM 06,31 9,0 Mmm
2855575 KO-K-20 Bxop pesaka (ropenku) 6,31 9,0 MM M16x1,5
Kucnopop 40 1,25
2855577 KO-K-30 B pa3pbiB pykaBa 6,3 19,0 Mm 6,31 9,0 Mm
2855574 KO-I-20 Bxop pesaka (ropesnku) 6,31 9,0 MM M16x1,5LH loptoumin ras
(aueTnneH, nponaw, 5 0,3
2855576 KO-I-30 B pa3pbiB pykaBa 6,3 19,0 Mm 6,31 9,0 Mm 6yTaH)
Apr. 2117568 Apr. 2117570 ApT. 2855574 ApT. 2855576
ApT. 2117569 ApTt. 2117571 Aprt. 2855575 Aprt. 2855577
ApT. 2117572 ApT. 2117573

14 | PelweHuna aons pe3kun n ceapkun



GCE TEXHOJ/1OT M PE3KWN N CBAPKN

PE3AKWM O19 PYYHOW KNC/TOPOOHOW PE3KM KRASS




GCE TEXHOJIOI N PE3KWN 1 CBAPKU

PE3AKM ON9 PYYHOW KNCJTOPOOHOW PE3KU KRASS

PE3SAKU MH)XEKTOPHDbIE
P1, P2, P3

Pe3akn nHXXeKTopHble npeAHa3HaYvyeHbl A9 PyYHOM ra3oKMC/I0POAHON Pe3KK (packposi) IMCTOBOrO M COPTOBOrO MeTanna us
HU3KOYrN1iepoamncTbix ctanen TonwmHon Ao 100 mm n 300 mm. OCHOBHbIE NapameTpbl Pe3akoB COOTBETCTBYIOT TPe6OBaHUAM MO
FOCT5191-79

Knnmatnyeckoe ncnonHexme pesakoB — YXJ11u T1no FOCT15150-69, Ho ang paboTbl B AnanaszoHe Temneparyp:
- ana P1A — o1 MuHyc 40° go nntoc 40°

- anqa P1M — ot muHyc 20° go nntoc 40°

- ana P2A — ot muHyc 40° go nntoc 40°

- ans P3N — o1 MmuHyc 20° go natoc 40°.

MPEMMYLLUECTBA

« EBponenckuin ansaiH

Apt. 2117529

« YnydweHHaa BEHTUNbHA KOHCTPYKLUMUSA
« JononHutenbHble GpUIbTPbI

« YHuUBepcanbHblA HUNNenb AN npucoeanHeHns pykasos @ 6,3/
9,0 MM

« CranbHble TPyO6KM HAKOHEYHKKa — 6o/ee yCTONYnBbI K Apr. 2117530
obpaTHOMY yaapy.

« Poccuiickme ctaHAapTbl MyHALWTYKOB, €ANHbIE AR BCEX HaLLNX
NHXXEKTOPHbIX pe3akoB

« KoMnnekT n3 1 Wwr. Hapy>HOro 1 4-x WT. BHYTPEHHUX
MYHALUTYKOB.

« MHouBuayanbHaa kopobka rapaHTMpyeT COXpPaHHOCTb Apr. 2117531
MaHOMETPOB peayKTopa Npu TPaHCMOPTUPOBKE U XPaHEHUN Ha '
cknage

« Hanunuve wrpux-koga ob6neryaet paboTy No npuemy, XxpaHeHuo
1 cbopy rpysos

« CepBuUcHoe ob6cnyxuBaHue
+ Hanuuune sanuacreit

« 2roparapaHTum

TonwwuHa Tun MyHALWTYKOB

BxoaHoe

Yron HaknoHa

ApTtukyn HaumeHosaHue eI o (T p;:s::::m;;o ::py)xumﬁ{ coepmHenne
8 YTPeHHMiA

2117529 P1A-100 AueTtnneH BEHTUNbHbIN 90 0-100 480 N°1/N°1,2,3,4,5 M16x1,5/M16x1,5LH
2117530 P1M-100 MponaH BEHTU/IbHbIN 90 0-100 480 N°1/N°1,2,3,4,5,6 M16x1,5/M16x1,5LH
2117531 P1M-100-YA, MponaH BEHTU/IbHbIN 75 0-100 765 N°1/N°1,2,3,4,5,6 M16x1,5/M16x1,5LH
2117526 P2A-300 AueTtnnex BEHTUbHbIN 90 0-200 485 N°1/N°1,2,3,4,5 M16x1,5/M16x1,5LH
2117527 P3I1-300 MponaH BEHTUbHbIN 90 0-300 485 N°1/N°1,2,3,4,5,6 M16x1,5/M16x1,5LH
2117528 P311-300-Y MponaH BEHTU/bHbIN 75 0-300 765 N°1/N°1,2,3,4,5,6 M16x1,5/M16x1,5LH
2278071 P2A-02M AueTtnneH BEHTU/bHbIN 90 0-200 485 N°1/N°1,2,3,4,5 M16x1,5/M16x1,5LH
2278070 P3IM-02M MponaH BEHTU/IbHbIN 90 0-300 485 N°1/N°1,2,3,4,5,6 M16x1,5/M16x1,5LH
2278072 P31-02MY MponaH BEHTU/IbHbI 75 0-300 768 N°1/N°1,2,3,4,5,6 M16x1,5/M16x1,5LH

16 | PelweHuns ons pesku n cBapku



GCE TEXHOIOI MW PE3KIN 1 CBAPKU

Apt. 2117527 Apt. 2117528

ApT. 2278071 Apt. 2278070

Apt. 2278072

MYHAOLWTYKW KRASS

AEIS T HaumeHoBaHNe TonwuHa paspesaemoii |laBneHue kucnopopa| AaeneHue ropioyero | Pacxoa kucnopopa, | Pacxopn roproyero
cranu, MM Ha Bxofge, 6ap rasa Ha Bxoge, 6ap m3/vac pasa, m3/4ac

2117555 N°1 BHYTpEHHWIR Auetnnen 0-15

2117556 N°2 BHyTpeHHu AuetuneH 15-30 4 47 0,65
2117557 N°3 BHyTpeHHMil AueTuneH 30-50 42 00312 76 075
2117558 N°4 BHyTpeHHwUI AueTtunneH 50-100 5 12,4 0,9
2117559 N°5 BHyTpeHHUI AuetuneH 100-200 75 0,1-0,2 21,75 1,25
2117560 N°1 BHyTpeHHUI MponaH 0-15 3,5 41 0,41
2117561 N°2 BHyTpeHHUI MponaH 15-30 4 5,8 0,49
2117562 N°3 BHyTpeHHMiA Mponak 30-50 42 00415 86 0,49
2117563 N°4 BHyTpPeHHUI MponaHx 50-100 5 13,8 0,62
2117564 N°5 BHyTpPeHHUI MponaH 100-200 75 23 0,68
2117565 N°6 BHyTpeHHUI MponaH 200-300 10 0215 33,2 0,86
2117566 N°1 Hapy>XHbli Auetnnen/MponaH 0-100 -

2117567 N°2 HapyxHbini  Auetunen/lNponaH 100-300 -

Aprt. 2117555 Apr. 2117560 Apr. 2117566

PeweHuns ansa pesku v ceapku |17



GCE TEXHOJIOI N PE3KWN 1 CBAPKU

PE3AKWM O/19 PYYHOW KNC/TOPOOHOW PE3KM KRASS

PESAKU BHYTPAUCOIM/1TOBOI'O
CMELUEHNA KRASS

Pe3akn BHyTpnconnoBoro cmelweHns npegHasHayvyeHbl AN pPyYHON ra3o0KMC/I0POAHON Pe3Ku (packposi) IMCTOBOIO U COPTOBOIO
MeTas/ia U3 HU3KOYrnepoanCTbIX cTanen TonwmnHon Ao 300 mm.

OcHoBHble napameTpbl pe3akoB KRASS cooTtsetcTBytoT TpeboBaHuam TOCT5191-79

Knnmatnyeckoe ncnonHexne pesakoB — YXJ11un T1no FOCT15150-69, Ho And paboTbl B AnanaszoHe Temneparyp:
- ANna paboTbl Ha auetTuneHe — ot MuHyc 40° no natoc 40°;

- ANns paboTbl Ha NponaH-byTaHe — oT MuHycC 20° fo natoc 40°.

NMPEMMYLLECTBA

« OauvH pesak Ansg nponaHa v auetuieHa
« EBponenckunn gnsaniH

« PacnonoxeHue pblvara cHusy ana yno6crtea obxBaTta Apr. 2278588
pyYKn

« YHMBEpCasbHbIN HUMNeb 419 NPUCOedNHEHNA PYyKaBOB
@ 6,3/ 9,0 Mm

« B komnnekTe c pesakom nocrtasnserca MyHAWTYK PNM N°2

« CranbHble TPyO6KN HAKOHEYHMKa — 6o/1ee YyCTONYMBbI K

obpatHoMy yaapy.
Aprt. 2278589
« VIHanBuayanbHas Kopobka rapaHTUpyeT COXpPaHHOCTb

MaHOMETPOB pefyKTopa Npu TPaHCMOPTUPOBKE U XpaHeHUN
Ha cknage

« Hanuune wrpux-koga obneryaet paboTy No npuemy,
XpaHeHno n c6opy rpy3os

« CepBucCHoe o6cnyxunBaHue
« Hanuune 3anuacTten ApTt. 2278590
« 2 roparapaHtuu

TonwwmHa

ApTukyn HaunmeHoBaHune las Tvun (R (RN paspesaemoro Tun MyHAWTYKOB BxopHoe coegnHeHne
meTanna, Mm

Yron HaknoHa

2278588 KRASS-535 ﬁﬁi:;e”/ BEHTUNbHBIN 90 0-300 535 ANM/PNM M16x1,5/M16x1,5LH

2278589 KRASS-800 ﬁ‘;‘z:;’f”/ BEHTUAbHBIN 75 0-300 800 ANM/PNM M16x1,5/M16x1,5LH

2278590 KRASS-1000 ﬁi;";’f”/ BEHTUNbHbIN 75 0-300 1000 ANM/PNM M16x1,5/M16x1,5LH

2278585 KRASS-535-P ﬁ‘;i:;’;e”/ PblYaXKHIT 90 0-300 535 ANM/PNM M16x1,5/M16x1,5LH

2278586 KRASS-800-P ﬁi;";’f”/ PbIYaKHbIT 75 0-300 800 ANM/PNM M16x1,5/M16x1,5LH

2278587 KRASS-1000-P ﬁ‘;i:;’;e”/ PblYaKHIi 75 0-300 1000 ANM/PNM M16x1,5/M16x1,5LH
Apr. 2278585 Apr. 2278586

ApT. 2278587

18 | PelwieHunsa ans pesku n cBapku



GCE TEXHOIOI MW PE3KIN 1 CBAPKU

MYHOLWTYKWN KRASS

MYHAOLWUTYKW

O14 PESAKOB
BHYTPUCOIM/TOIoOBO
CMELLEHUA

JaBneHue Ha Bxoge, MlMa Pacxop, m3/4ac:
TonwmHa

Aptukyn | HammeHoBaHue paspesaemoii
cTanu, Mm

Kucnopopga Kucnopoaa
Kucnopoaa ropto4yero rasa roproyero rasa
pexyuwero noporpesaroLwero

2411000 ANM N°O MoHo610k 3-10 2,00 0,20 1,84 1,53 0,4
2411001 ANM N°1 MoHo610K 10-25 2,80 0,20 4,25 2,26 0,56
2411002 ANM N°2 MoHo6n0k 25-75 3,40 0,30 5,94 2,49 0,62
2411003 ANM N°3 MoHo6nok 75-125 410 0,40 9,6 3,4 0,85
2411004 ANM N°4 MoHo6nok 125-175 4,80 0,40 14,7 4,08 0,99
2411005 ANM N°5 MoHo6nok 175-225 5,00 0,55 19,8 4,5 113
2411006 ANM N°6 MoHo6n0k 225-300 6,20 0,62 255 4,5 113
2421224 PNM N°O CocTaBHoW 3-10 210 0,35 1,84 0,62 0,54
2421218 PNM N°1 CocraBHoM 10-25 2,80 0,40 4,05 0,79 o7
2421219 PNM N°2 CocraBHOM 25-75 3,50 0,40 5,32 0,79 0,71
2421220 PNM N°3 CocraBHOI 75-125 410 0,40 10,5 1,2 11

2421221 PNM N°4 CocraBHOI 125-175 410 0,45 16,98 1,56 1,41
2421222 PNM N°5 CocraBHOM 175-225 4,80 0,45 22,62 1,56 1,41
2421223 PNM N°6 CocraBHoW 225-300 6,00 0,45 26,04 1,56 1,41

AprT. 2411000 ApT. 2421218

PeweHwns pna pesku n ceapku |19



GCE TEXHOJIOI N PE3KWN 1 CBAPKU

3AMETKU

20 | PewieHns ona pesku n cBapku



GCE CUTTING & WELDING TECHNOLOGIES

[[OPEJIKN KRASS




GCE TEXHO10I MK

PE3KWN 11 CBAPKW

[TOPEJIKV TA3OINJIAMEHHbBIE KRASS

2,3, r3y

lopernku rasonnamMeHHble NpegHa3HaYveHbl 4715 PyYHbIX MPOLECCOB ra30KUCIOPOAHOW CBapPKU, Naiku, Harpeea u Apyrux BUAOB

rasonsamMeHHom o6paboTkn MeTannoB. OCHOBHbIE NapameTpbl FOpenok COOTBETCTBYIOT TpeGoBanuam FTOCT 1077-79

NMPEMMYLLECTBA

« EBponewnckunn gnsanH

« YHMBepcasnbHbI HAMMNEeNb ANA NPUCOEANHEHUS PYKaBOB

©6,3/9,0 Mm

« Poccuiickne ctaHaapTbl HAKOHEYHUKOB

« B0O3MOXHOCTb MCNONB30BaHNA ALETUIEHOBbBIX U
MponaHOBbIX HAKOHEYHNKOB 6e3 3aMeHbl PYy4KUn

« MHaouBuayanbHaa kopobka rapaHTMpyeT COXpPaHHOCTb
MaHOMETPOB peayKTopa Npu TPaHCMOPTUPOBKE U XPaHeHUN

Ha cknage

« Hanuune wrpux-koga obneryaet paboTty no npmemy,

XpaHeHuto n c6o

Py rpysos

« CepBucHoe obcnyxuBaHune

« 2roparapaHtmu

TonwwmHa cBapmMBaemMoro

Apr. 2117533

Apt. 2117534

ApT. 2117535

Apr. 2117532

ApTtukyn HaumeHoBaHune las RO HakoHeu4HuKkM B KOMnnekre BxoagHoe coeauHeHne
2117533 [2C-123 AueTtuneH 0,5-9 N°1,2,3 M16x1,5/M16x1,5LH
2117534 r2C-23 AueTnneH 2-9 N° 2,3 M16x1,5/M16x1,5LH
2117535 r2C-13 AueTuneH 0,5-9 N°1, 3 M16x1,5/M16x1,5LH
2117532 2C-M tvin MAJTKOTKA AueTuneH 0-9 N°O,1,2,3 M16x1,5/M16x1,5LH
2277578 2C-Munu AuetuneH 0-9 N° 0, 1, 2 uenbHOTSAHYTbIE M16x1,5/M16x1,5LH
2277599 [3C-345 AueTuneH 4-15 N°3,4,5 M16x1,5/M16x1,5LH
2277016 M3y-3-23 MponaH 2-9 N° 2,3 M16x1,5/M16x1,5LH
2277017 [3Yy-4-45 MponaH 9-15 N° 4,5 M16x1,5/M16x1,5LH

Apr. 2277578

Apt. 2277016

ApT. 2277599

Aprt. 2277017

22 | PelwweHns Ansa pesku

n CBapku



GCE TEXHOIOI MW PE3KIN 1 CBAPKU

HAKOHEYHUKW OJ14 TOPEJIOK KRASS

HAKOHEYHWKWU O14
FTOPEJ/IOKT2,I'3,I'3Y

[aBneHue Ha BxoAe, Bap Pacxop, M3/4

Aptukyn | HaumeHoBaHue CocraB

Kucnopoaa ropro4yero rasa Kucnopopga roproyero rasa

2117544 N°O AueTuneH 0-0,5 0,03 0,04
2117545 N°1 AueTuneH 0,5-2 0,0 0,12
2117546 N°2 AuetuneH 2-4 0,24 0,28
2117547 N°3 AueTuneH 4-9 1,0-8,0 0,49 0,58
2117548 N°4 AuetuneH 9-12 0,86 1,05
2117549 N°5 AueTuneH 12-15 1,10 1,21
2277550 N°6 AuetuneH 15-18 1,65 2,00
0]-1,0
2117551 N°2 MponaH 2-4 0,98 0,52
2117552 N°3 MponaH 4-9 2,03 0,80
3,5-7,0
2117553 N°4 MponaH 9-12 3,68 1,45
2117554 N°5 MponaH 12-15 4,20 1,70
N°O
2277557 . AuetuneH 0-0,5 0,1 0,12
LeNIbHOTAHYTbI
o]
2277555 N1 . AuetuneH 0,5-2 1,0-0,8 0,24 0,28
LieNTbHOTAHYTbI
N°2
2277556 Auetunen 2-4 0,49 0,58

LeNbHOTSHYTbIN

Aprt. 2277557 - 2277556 Apt. 2117551 - 2117554 Apt. 2117544 - 2277550

PelweHwns aona pesku v ceapku | 23



GCE TEXHOJIOI N PE3KWN 1 CBAPKU

KOMIJIEKTbI AJ19 CBAPK N PE3K KRASS

PIr-1

KomnnekTt PI-1 npegHa3HayeH ansa py4yHon cBapku 1 nariku MeTansioB, PyYHOM pasaennTesibHON Pe3Kn HU3KOY/IepoANCTbIX
cTanei o6bIKHOBEHHOIO KayecTBa C NPMMEHEeHNeM ra3oKMCNOPOAHOIrO NMIaMeHn NPy BbINOSTHEHUM MOHTAXHbIX, PEMOHTHbIX U
aBapuiHbIX paboT.

ApTukyn HaumeHoBaHue CocraB

Pyuka, pexylias Hacagka B cOope C HUMNeNsamMmn U raikamm, CBapOYHbli HAKOHEYHWK,
MYHALUTYK HapY>HbI1,3 BHYTPEHHUX MYHALUTYKA, 3 CBAPOYHbIX MyHALITYKa

2278066 Pr-ii MponaH

Pyuka, pexyuias Hacagka B c6ope ¢ HUNNensamMm U rankamm, CBapoUdHblii HAKOHEYHMK,

2278067 Pr-1A AuetnneH ~
MYHALUTYK HapY>Hbli4,3 BHYTPEHHUX MYHALUITYKA, 3 CBAPOYHbIX MyHALWTYKa

ApT. 2278066

Aprt. 2278067

24 | PelueHna ANs pe3Ku 1 capkun



GCE TEXHOIOI MW PE3KIN 1 CBAPKU

[[OPEJIK/ INPOIMNAHOBbBIE BbITOBbIE KRASS

KPT, FLAME GUN

lfopenkn KPT (MasnbHuk-kapaHgaw) u Flame Gun ncnonb3ayetcs A5 caMbiX TOYHbIX U MENKUX CBapOYHbIX M NMas/ibHbIX paboT.

NMPEAHA3HAYEHbI O/14 NMPEMMYLLEECTBA

. [lnaBku Npunos, B TOM Ynce U3 30/10Ta U cepebpa, TOHKUX . besonoaxwur
Me[HbIX LWTbIPeN, CTEKITHHbIX TPYHOK

« Ypo6Ho paboTatb 0O4HOWN PyKOW

« [Mpn pemMoHTe 31eKTPOHNKHN
. PacceunBaHnue Tenna

- lOBenupHbIx pabotax
« Pabotaet 6€3 nepepbiBOB

« [Mpoumnx 6bITOBbIX 1 XO3ANCTBEHHbIX HYX [ NPWU Harpeee
Heb6oNblUMX AeTanei, B TOM YUC/Ie U B Pa3/IMYHbIX

TPYAHOOOCTYMHbIX MecTax « MakcumanbHasa Temnepatypa go 1500 °C

« [nqa HarpeBa TpebyeTcs 0KoNo 3 CeKyHA

+ lnaBka n cBapKa NNacTMKOBbIX 3N1E€MEHTOB « B OT/IMYMM OT KNACCUYECKOrO 3/1EKTPUYECKOro Nas/ibHMKa

« PEeMOHT O4KOB 1 [pYT¥X aKCeCCyapoB ANSA HarpeBa TpebyeTcst BCEro okono 3 CeKyHa

« B noxogHbIX yCNoBUAX N9 pasBeaeHUs OrHs
« PasmopaxuBaHus 3aMKOB

« B KynuHapuu anga npurotoBneHunsa kpem-6ptone, pnamoa,
pa3MopaxnBaHUA MACa U APYTrUX NPOAYKTOB

ApTtukyn CocraB

2681001 lopenka pyyHaa nasnbHas Tvna KPT-01 (“MasnbHuk-kapaHaaLw”)

2681002 lopenka py4Haa nasnbHasa trna KPT-02 (“MaanbHuk-kapaHaal”)

2681003 lopenka nasnbHaga TMna Flame Gun-1 4ns rasoBoro 6annoH4YnKa

2681004 lopenka nasnbHasa Tuna Flame Gun-2 gns razoBoro 6anioH4Ymka

2681005 lopenka nasnbHaga TMna Flame Gun-2-360°C ans rasoBoro 6anioH4urka, BpaweHme 360 rpaa.
ApT. 2681001 ApT. 2681004

ApT. 2681002
ApT. 2681005

ApT. 2681003

PeweHus onsa pesku v capku | 25



GCE TEXHOJIOI N PE3KWN 1 CBAPKU

[FOPEJIKN TA3OBO3AYLUHbIE KRASS

'B

lopenka py4dHasi rasoBo3ayLlHas HXeKTopHas Tuna 'B npegHasHayeHa Ansa Harpesa U3genuii U 3aroToBOK U3 YEPHbIX 1
LBETHbIX METaN/IoOB U UX Nankn, ONaBNeHUs GUTYMHbIX PY/TIOHHbIX MaTEPUANOoB, CYLLKU NUTENHbIX POopM, 06Xnra cTtapom
KpackKu, peMOHTa KabenbHbIX MMHUI 1 ap. paboT.fopenkn cepun 211 MoryT ObITb OCHaLLEeHbl CUCTEMOW Nbe3onoaxxura un
cuctemon SWIWEL npotmB 3akpyumBaHus pykaBa

Cucrema SWIWEL — ceo6oaHble BpalleHne pykaBa Ha 360 rpagycoB

- fesnesuenpena A mm

2117539 [B-100 BeHTunbHasa 0,54-1,07
2117538 [B-100-P PblyakHasa 35 0,57 520
2117537 B-111 BeHTunbHaga 50 1,07 925
2117536 [B-111-P PblyakHasa 50 02.04 213-4,26 960
2117541  [B-121 BeHTunbHas 70 - 27-5,4 1000
2117540 [B-121-P PbiyaxHas 70 27-5,4 1020
2117543  [B-131 BeHTubHas 2x50 1,68-3,36 1020
2117542 [B-131-P PblyaxHas 2x50 1,68-3,36 1040
2630544 [B-211 BeHTubHas 50 213-4.26 1060 [a
2630545 [B-211 BeHTunbHasa 50 02.06 213-4,26 1060 [a [a
2630546 [B-211-P PbiyaxHas 50 o 213-4,26 1070 Ja
2630547 [B-211-P PbluaxHas 50 213-4,26 1070 Oa [a
Apr. 2117539 Apt.2117541
Apr. 2117538 Apt.2117540
ApT.2117537 ApT.2117542
Apt.2117536 ApT.2117543

26 | PelweHna ons peskun n capku



GCE TEXHOIOI MW PE3KIN 1 CBAPKU

ApT. 2630544 ApT. 2630546

ApT. 2630545 ApT. 2630547

KOMIJIEKTblI TA3OBO3AYLUHbIE KRASS

'B C PYKABOM

KoMnnekT rasoBo3ayLUHbIA NpeaHa3HayeH A9 Harpesa U3A4enunin v 3aroToBOK 13 YEPHbIX U LIBETHBIX META/10B U UX NaikK, OniaBneHns
OUTYMHbIX PYTOHHBIX MaTepPManoB, CYLLKN NUTENHBIX GOPM, 0OXMra CTapoi Kpackun, peMoHTa kabebHbIX MMHWIA 1 Ap. paboT.

KOMMNEKT COCTOWT W3 ra30BO3/YLIHON rOPekM C PYyKaBOM C GUTUHraMu AN GbICTPOro NOAKMOYEHUA K MPONaHOBOMY PeayKTopY.

- fesnesucnpenaia HE

2631001 B-100 BeHTunbHas 0204 0,54-1,07
2631002 B-111P PbluakHasa 50 213-4,26 960 5

ApT. 2631001

ApT. 2631002

PeweHus onsa pesku v capku | 27



GCE TEXHOJIOI N PE3KWN 1 CBAPKU

3AMETKU

28 | PelleHna ona pesku n cBapku



GCE CUTTING & WELDING TECHNOLOGIES

KOMIMJIEKTYOLWWE U TIPUCTIOCOBJIEHUA K
[ASOCBAPOYHOMY OBOPYAOOBAHNIO KRASS




GCE TEXHOJIOI N PE3KWN 1 CBAPKU

KOMTIIJIEKTYOLWWE U TIPUCTTIOCOBJTEHNA K TASOCBAPOYHOMY
OBOPYAOBAHWMIO KRASS

2279202 Lnpkynb ¢ kapeTtkoi LIK-1 (OnnHa 6e3 kapeTkn 350 mm)
548960080140 [ep>xaTtenb Menka cBapLumka
2994003 Menok ceapuwuka 100x10x10 mm
548960080129 Menok cBaplymka 125x5x12 mm
2997109 3axuranka
2996004 KpeMHuin gnsa 3axuranku
15010101 3epkarno Ans ceBapku
FANKIN
2190582 [alika 19 M16x1,5 neBas (/laTyHb)
2190583 [alika 19 M16x1,5 npaBsa (JlaTyHb)
2190600 lalka HaknaHas 27 W21,8 neBasi (/laTyHb)
2190601 lalka HakmaHas 27 W21,8 npaBas (/laTyHb)
2190602 laika HakunpHas 32/16 G 3/4 npaBas (/1aTyHb)
HWTTES TN
2190588 Hunnenb $6 mm M16x1,5 (ANIOMUHWIA C raNibBaHNYECKUM NMOKPbITUEM)
2190589 Hunnene ¢9 mm M16x1,5 (ANIOMUHWIA C FrasibBaHNYECKUM MOKPbITUEM)
2190590 Hunnenb yHnBepcanbHbii $6/G9 MM (AMIOMUHWIA C ranlbBaHUYECKUM MOKPbITUEM)

KOMIMJIEKTYOLWME N TTPNCTITOCOBJIEHNA K TASOCBAPOYHOMY
OBbOPYOOBAHNIO KRASS

2995039 Habop o4ncTuTENbHbIX UM

30 | PelweHuna ans peskun n ceapkun



GCE TEXHOIOI MW PE3KIN 1 CBAPKU

MEPEXOAHVKIW

2190594 MNepexoaHuk $6/6 MM (ANIOMUHUIA C ranbBaHUYECKUM MOKPbITUEM)
2190595 MepexoaHnk $6/9 MM (AIOMUHWIA C ranbBaHUYECKUM MOKPbITUEM)
2190596 MepexoaHnk $9/9 MM (AIOMUHWIA C ranbBaHUYECKUM NOKPbITUEM)
2190593 MepexoaHWK yHVBepcanbHblin 6x9/9x6 (ANIOMUHWUIA C rasibBaHUYECKUM MOKPbITUEM)
2190592 MepexoaHunk W21,8x1/14”-G3/4 (nns nmnopTHoro 6annoHa) (J/latyHb)
2190591 MepexoaHuk G3/4-W21,8x1/14” (ans MnopTHOro peaykTopa) (J/laTyHb)
2190603 TpOWHUK yHMBEpCanbHbl 6/9x6/9x6/9 (J1laTyHb)
MPOKJTALKWN

2190578 Mpoknagka 19 (nog W21,8x1/14”-) k BINMO nonnamma

2190579 Mpoknagka 23 (noa G3/4”) k BKO nonnamua

MAHOMETPbI 1 PACXOAOMEPBI AMAMETPOM 50 MM B MINA, PE3SbBA M12

2190101 MaHomeTp AuetuneHosbin 0,4 MlMa
2190102 MaHomeTp AuetuneHosbii 4,0 MlMa
2190103 MaHomeTp lasosbii 1,0 MIMa
2190106 MaHomeTp KucnopogHbiii 2,5 MlMa
2190107 MaHomeTp KucnopogHsbliii 25,0 MIMa 2199002
2190108 MaHomeTp MponaHoBbin 0,6 MIMa
2199002 Potametp-kon6a Y30/AP40
2190605 Pacxopomep Ar/CO2 30/40 I/min
2190605
2190101 2190102 2190103 2190106 2190107 2190108

PeweHuns ansa pesku v ceapku | 31



PEFTMOHAJIHBIE O®UNCbI

EBPOTA AMEPUKA A3NA
YEXMS NATUHCKAS| AMEPUKA KUTAN
OPAHLINS MEKCUKA NHANS
FEPMAHUS CLUA poCCKA
BEHIPUS OA3
NTANINS

MOJIbLLA

MOPTYFANNS

PYMbIHNS

NCMAHWA

LIBELINS

BEJIMKOBPUAHWNA N MUPTAHONA

UNITED STATES
OF AMERICA

MEXICO

SWEDEN

UNITED
KINGDOM POLAND
IRELAND GERMANY
CZECH REPUBLIC
FRANCE __ HUNGARY
ROMANIA
SPAIN TR,
PORTUGAL

PANAMA

MoceTnTe: www.gcegroup.com
russia.gcegroup.com

BecnnatHbiin Ten.: 8 800 5000 423
russia.gcegroup.com

RUSSIA

000 ,'CE Kpacc*, Poccuiickas ®egepauuns, 194100, CaHkT-MNeTepbypr, yn. KaHtemuposckas, 4. 12 A

Art. CATCWTGCEKRASS22. U3aarmne 1/2022. KomnaHusi oCTaB/sieT 3a cOGO/ MPABO BHECEHUST U3MEHEHUIT 6e3 NMpeaBapuTeIbHoro yeeqomaenus. 17012022md © GCE 2022





